

即日起至7月31日,凡固话尾号、手机尾号、车牌尾号、身份证尾号为61或8的读者,144元订一份全年《郑州晚报》,将可能获得订报款61倍或8倍的大奖和惊喜

创刊·改版季 每年五、六、七
创刊61年 改版8年

郑州晚报
A2-13
第一教育

2010年6月25日 星期五 主编 褚金兴 编辑 白桦 校对 王阳 版式 陈萍

“天价”名师 推出“平价”英语集训营

——专访高考英语应试技巧名师张清波老师

名师介绍

张清波,高考英语应试技巧大师、“神奇的张老师”。因在2006年高考中帮助一名山东考生一天提高了60多分而闻名遐迩。

张清波老师1995年毕业于北大英语系,1995年至2003年于北大英语系任教多年。在北大教学过程中,经多年研究,独创了神奇的“高考英语快速提分秘籍”,开始在全国创造高考英语快速提分神话。

张老师来河南省讲座不到两年时间,就凭借神奇的提分效果连续两届获评媒体“中原十大名师”之首(唯一连续两届十大名师获得者)、“郑州金牌教师”、“最具实力英语教学项目”、“诚信守诺英语教学项目”,荣获“中原教育培训行业年度风云人物”,以及“中原教育培训行业年度创新人物”等诸多荣誉。

尽管很多家长和学生对“神奇张老师”的英语课向往已久,但高昂的学费却让众多学子无缘。记者获悉,不久后,张老师将在暑假推出大众平价教育项目:“英语基本功强化营”——7天突破英语基本功。

其宣称的神奇的效果,可以让更多的学子接受到科学、简单的英语学习方法。“英语基本功强化营”真的有这么大的作用?带着疑问,23日下午,记者与张清波老师进行了面对面的交流。

轻松提高英语50分

在“平价”之前,张清波被许多社会人士及媒体称为“天价名师”。

其中最具特色的“天价”主打教育项目,一个是高考一天提高20分特训营,另一个是中招英语两天提高20分特训营。

谈及“天价”之说,张清波并不讳言。他认为收费高是有原因的。目的就是要尽快提高考生和中招生的英语成绩。

这两个项目能提供家长和考生最关心的品质:快速长分。针对的是少数的学生和家。高考和中招拼的就是“分数”,在“一分压万人”的升学考试中,这些同学的英语所提的成绩,不仅仅比其他大部分同学高,而且也确实是价有所值。

事实上,上这两个课的同学提分效果很突出。在2009年高考中,他的一个学生英语的快速提分纪录是提高50分。

此前,记者曾采访过他的一位学生。这位来自郑州某复读学校的学生小丁告诉记者:“张老师讲的英语作文写作方法,与学校老师

讲的完全不一样。学校老师教的是基础知识的积累,而张老师教的是发挥和应用,确实很实用。”

暑期推出“平价集训营”

面对记者“为什么在暑期推出平价集训营”的疑问,张清波解释说“原因有三个。”

一是学生的要求。应试技巧课能提高学生的英语分快速提高,但提高不了英语基础。高考和中招结束后,希望张老师能补一补英语基本功。另外,在传授提分应试技巧时,发现很多学生的英语基本功非常差。

还有一个重要原因是,有很多中等收入以下家庭的学生,非常想上课,因为学费高上不了,家长呼吁开一个平价收费的教育项目。

“七天突破英语基本功”平价集训营,就是满足工薪家庭孩子的平价课程,是所有项目中收费最低的。价格仅相当于其它课程的两折。”张清波说,收费低,并不是因为质量不好,所以才平价,而是想让更多的同学来掌握英语语法的科学学习方法,帮助他们以后更轻松地

学好英语。

解决屡考屡错的语法难题

也有一些家长质疑,这次推出的平价教育项目,会不会是“一分价钱一分货”,对英语的提高起不到作用?

张清波说,收费是平价的价格,但课程的“品质”质量却是不打折扣的。

按张清波的说法,“七天突破英语基本功”,是教学生的英语语法的科学学习方法。让学生能更轻松、更容易理解,轻松解决他们平时头疼不已、屡考屡错的时态、从句、固定搭配和固定词组等难以解决的问题。

还有一点家长和学生可以放心的是,“七天突破英语基本功”的课,由张清波亲自教,学生在七天里,能学到与以前英语学习截然不同的方法,轻松掌握一些英语语法学习的最基本但最重要的原则。

据了解,去年张清波也推出过类似的平价集训营,市场反响不错。原计划招两个班,后因报名人数太多,增加到六个班。

加入双核新人才计划 赢你的精彩人生

河南高考生热衷读北大青鸟

——高考落榜生的职业生涯规划方案

“最近这几天前来咨询的高中生非常的多,有很多参观完我们的校园和了解过课程之后直接就报名学习了。”北大青鸟志远培训中心的王老师对记者说。

据统计,今年河南高考报名人数为95.24万人,随着高考结束,到了最关键的填报志愿阶段,高考落榜生开始为自己的未来找出路,越来越多的河南高考生把目光投向了技能加学历新模式的职业教育。选择了北大青鸟青鸟志远中心学历加技能的教育模式,加入2010年双核新人才计划。

如今高中生都清醒的认识到了上大学不是唯一的出路,原因是近年来大学生的就业难问题暴露出的教育体系所培养出来的人才与市场的要求存在相当的距离。

2010年北大青鸟郑州志远学校针对这种现象,推出学历技能“1+1”双核新人才计划,招收北大青鸟国际软件工程师、国际网络工程师共两个专业,由郑州志远学校与河南知名大学合作,学生通过两年左右的全日制在校学习实训,获得技能等级证书,同时获得国家承认的毕业证书,实现“高学历+高技能=高薪就业”的人生梦想。既掌握了优秀的专业技能,又学习到了完备的理论知识。

做IT稀缺人才,满足“象牙塔”的梦想

国际数据调查机构对中国IT市场报告显示,我国对软件人才需求以每年30%的速度增加,每年新增需求近百万人。同时,非IT企业对IT人才的用人需求也急剧上升,北大青鸟志远学校是河南省内首家引入北大青鸟计算机网络、软件课程的专业化职业教育学校,是河南省唯一一校园化管理的高端计算机培训机构。



老师耐心地为学生讲解项目

注重实际应用,强调实训与实习教学

郑州志远双核新人才计划是目前国内职业教育和学历教育完美结合的典范,得到了国家领导和社会各界高度关注和认可。“技能+学历”教育模式通过“专业知识+大学课程”的双管齐下教学,弥补了传统的纯学历的缺陷。教学课件每18个月均更新一次!确保所学技能和企业始终保持接轨。

多重就业保障,让就业更无忧

优异的教学,是学生就业的有力保障,再辅以上学历做为“求职敲门砖”,就业率自然能够保障!据了解,志远学校与600多家用人单位签订了人才定制协议,企业需要什么样的人才,指定进行专项培训。目前在上海、北京、杭州、大连均设有就业服务站,把河南优秀的学员输送到大城市成功就业,年平均就业率高达95%以上。

晚报记者 唐善普 张国庆 文/图

咨询热线:0371-67255555 66252525

详情请登录 <http://www.zzbqdn.com>

校区地址:郑州市二七区京广路与政通路交叉口向西600米(二七工商局对面)

电力名校系列报道之走近郑州电力高等专科学校

校方解读具体报考事项

志愿填报在即,为使更多的高中毕业生及其家长更为详细、全面、真实地了解郑州电力高等专科学校的整体情况。日前,记者走进郑州电力高等专科学校,该校的招生工作人员针对记者的提问进行了详细解读。

晚报记者 张国庆
通讯员 乔晓辉



优雅的学校内景

记者:2010年学校在河南省投放多少招生计划?招生情况与往年相比有什么变化?

郑州电力高等专科学校:2010年学校在河南省招生计划为1050人。新增高压输电线路运行及维护专业,只招男生。中澳合作办学电力系统自动化技术专业文理科兼收。学校普通专科招生代号为6213(见《招生考试之友》文科283页、理科293页)。学校与澳大利亚启思蒙学院合作办学招生代号为6341。(见《招生考试之友》文科288页、理科299页)。

记者:毕业生就业情况如何?

郑州电力高等专科学校:学校十分重视人才培养工作,重视毕业生就业工作,坚持以就业为导向,以质量为本,立足电力,面向市场,多年来一直保持着“就业畅、生源旺”的良性循环。

学校毕业生素质高,能力强,深受用人单位青睐,培养的3万多名毕业生遍布核电、水电、五大发电公司和国家电网、南方电网公司下属的市、县供电公司,毕业生的优秀表现为学校赢得了较高的美誉度,与众多优秀企业建立了稳定的就业市场。多年来,学校毕业生就业率连续超过全省平均水平,2009年毕业生就业率为98.56%。从毕业生就业单位性质统计结果来看,国有企业占57.20%,毕业生就业质量居全省同层次院校前列,做

到了毕业生满意,家长满意,社会满意。学校多次被评为“河南省普通大中专毕业生就业工作先进集体”。

记者:学校中澳合作办学项目发展现状如何?

郑州电力高等专科学校:自2003年始学校与澳大利亚启思蒙学院开展合作办学项目,采用TAFE的教学、管理模式,执行中澳双方共同制定的教学计划,由中外教师联合执教,毕业生将获得中方的专科学历证书和澳方文凭证书。目前已培养407名优秀毕业生走向社会,另有十多名学生分别赴澳大利亚、新西兰、爱尔兰等国家留学深造,多名学生获国家奖学金和中国电力企业联合会奖学金等奖励。合作办学项目受到教育部、澳大利亚驻华使馆和河南省教育厅的肯定,已成为学校的亮点工程和特色项目。

咨询电话:0371-66868266/8263

国际教育部电话:66868100/8101/8102

地址:河南省郑州市商城路2号

网址:<http://www.zepc.edu.cn>

来校路线:在火车站乘2路、33路、B17路公共汽车到“商城路城东路”站下车,向西走100米即到。